Correction mercredi 1er avril. CM2
Wednesday 1st April


MATHS :
· Calcule en ligne : la monnaie.
2 € 50 + 7 € 50 = 10 €            6 € 30  + 3 € 70 = 10 €        7 € 25 + 2 € 75 = 10 €
10 € - 5 € 50 = 4 € 50            20 € - 12 € 75 = 7 € 25      20 € - 8 € 30 = 11 € 70

· Problème :
Au mois de décembre, Paul achète un pantalon à 22 € 50 et un pull à 34 € 90.
Pendant les soldes, au mois de janvier, il voit les mêmes articles aux prix suivants : le pantalon est à 15 € et le pull à 20 €.
Combien d’argent aurait-il économisé s’il avait attendu les soldes pour faire ses achats ?

22 € 50 + 34 € 90 = 57 € 40   		En décembre, il a dépensé 57 € 40.

15 € + 20 € = 35 €			S’il avait attendu les soldes du mois de janvier, il aurait payé 35 €.

57 € 40 – 35 € = 22 € 40			Il aurait économisé 22 € 40.


CONJUGAISON
Copie chaque phrase et entoure le verbe conjugué au présent. Puis réécris la phrase au passé composé.
Je propose de la raccompagner.  J’ ai proposé de la raccompagner.
Mon amie a peur de se faire gronder.  Mon amie a eu peur de se faire gronder.
Ils font du sport dans le jardin.  Ils ont fait du sport dans le jardin.
Il est surpris.  Il a été surpris.


